

图说

“80后”创业青年和他的“多肉花园”

今年32岁的倪鑫鑫是安徽省肥西县人,出于对多肉植物的喜爱,倪鑫鑫大学毕业后开始了扎根乡村的创业计划。2016年,倪鑫鑫在肥西县花岗镇现代农业示范区租了近百亩地,建造智能温室大棚。从栽培、养护到开拓市场,倪鑫鑫不断探索、学习。近两年,他抓住网络直播带货的热潮,把多肉植物搬到直播间里,直播销售额已超过总销售额的一半。如今,倪鑫鑫的多肉植物涵盖数百个品种,年销售额1000多万元,带动周边农民就业增收。图为倪鑫鑫在直播间里向顾客推荐多肉植物。 □新华社发 刘军喜/摄

虞爱华 任合肥市委书记

5月7日上午,中共合肥市委召开全市领导干部会议,宣布省委关于合肥市委主要负责同志调整的决定。

日前,省委决定:虞爱华同志任合肥市委书记、常委、书记;宋国权同志不再担任合肥市委书记、常委、委员职务。 □据《安徽日报》

我省事业单位公开招聘 将主要面向高校毕业生

星报讯(记者 祝亮) 记者从省人社厅获悉,近日,省委组织部和省人社厅联合发布《关于贯彻落实应对新冠肺炎疫情影响做好事业单位公开招聘高校毕业生工作有关事项的通知》(以下简称《通知》),鼓励引导各级事业单位充分结合单位实际和岗位需要,今明两年在开展公开招聘时,除急需紧缺人才引进、具有职称或职业资格条件要求的岗位招聘、基层服务项目人员等特殊群体的专项招聘外,主要面向高校毕业生招聘,提高专项招聘高校毕业生比例。除确有必要外,报考条件一般不作工作年限要求。对普通管理岗位、通用性专业技术岗位,专业条件应设置到类别或不作限制。

5月10日起,安徽推行道路交通事故 医疗费先行垫付

星报讯(记者 徐越蕾) 记者从省公安厅获悉,日前,省公安厅、银保监局经过认真调研,决定自2020年5月10日起,在全省推行道路交通事故医疗费先行垫付措施,以推进轻微人伤事故快速处理,化解当事人因医疗费垫付问题引发的矛盾纠纷,促进社会和谐稳定。

先行垫付分类:轻微伤现场快赔主要包括伤者轻微伤,可以现场调解结案的;伤者轻伤门诊治疗、医嘱随诊的;伤者留院观察后可以离院随诊的;伤者经手术治疗,无须住院治疗等4类情形。此类案件可现场调解,协商赔偿金额,签订赔偿协议,由保险公司在规定期限内将赔款转账赔付给伤者方或相关医疗机构。

危重伤住院垫付则包括交强险抢救费垫付和商业险医疗费垫付。符合交强险抢救费垫付条件的,保险机构在1万元额度内据实垫付医疗费;住院医疗费超1万元,符合商业险医疗费垫付条件的,保险机构根据公安机关交通管理部门提供的事故初查情况或事故责任认定情况按照不同额度先行垫付。

安徽61个县域经济数据发布

肥西、肥东、长丰位居前三

星报讯(记者 沈娟娟) 日前,安徽61个县域的2019年主要经济数据正式发布,记者在2019年安徽县域经济总量20强排名中看到,排名前十的分别是肥西(803.9亿元)、肥东(655.7亿元)、长丰(601.4亿元)、天长(524.1亿元)、无为(487亿元)、巢湖(475亿元)、濉溪(461亿元)、庐江(457.8亿元)、太和(454.4亿元)、当涂(445.3亿元)。

数据显示,2019年,安徽县域经济总量20强总和达到9197.8亿元,占安徽省地区生产总值的24.8%;县域十强总和达到5365.6亿元,占安徽省地区生产总值的14.5%。

据介绍,在全省县域社会消费品零售总额10强排名中,合肥5县(市)均上榜;其中,长丰县从2017年全省第37位,跃居至2018年全省第3位,2019年全省第2位;巢湖市由2017年全省第21位,跃居至2018年全省第10位,2019年保持住全省第10位。

从县域经济总量10强榜单来看,入围的门槛进一

步提高,达到440亿元,比2018年门槛提高近130亿元。从20强榜单来看,入围门槛也达到了340亿元,比2018年的十强门槛还要高,整体发展迈上了新台阶。

在20强梯队中,肥西县是目前安徽唯一GDP超过800亿元的县域;肥东、长丰突破600亿元,超过400亿元的县域有12个。

从20强的所属市域来看,县域发展呈现非均衡状态。合肥5县(市)全部上榜,并且全部位于10强。阜阳有4县(市)上榜,位居第二,分别是太和、颍上、临泉和界首;亳州2县上榜,是蒙城和涡阳。

从全省区域分布来看,分化明显,皖北有10县上榜,分别是濉溪、太和、怀远、颍上、凤阳、蒙城、萧县、临泉、涡阳和界首;皖中8县上榜,分别为肥西、肥东、长丰、天长、无为、巢湖、庐江和桐城;皖江以南2县上榜,分别为当涂和宁国。

安徽省网信办深入开展 网络恶意营销账号专项整治行动

星报讯(本报记者) 为进一步落实《网络信息内容生态治理规定》,加大对网络恶意营销账号的治理力度,根据国家网信办统一部署,安徽省网信办自即日起,深入开展网络恶意营销账号专项整治行动。

重点整治以下七类恶意营销行为:为获取流量和广告进行恶意营销,无中生有造热点,引发社会恐慌;冒用权威人士名义,发布谣言误导公众;炮制耸人听闻标题,引发群体焦虑和不安;恶意篡改党史国史,鼓吹历史虚无;诋毁抹黑英雄烈士,消解主流价值观;大打色情“擦边球”,影响青少年身心健康;大搞“黑公关”敲诈勒索,

侵害企业或个人合法权益的恶意营销行为。

安徽省网信办将坚持问题导向,紧盯重点领域,分行业分领域开展专项整治,会同相关部门,着力解决群众反映强烈的涉房地产、教育培训、就业招聘等网络恶意营销乱象问题,突出整治传播色情低俗等违法违规信息内容的网络直播账号,推动全省网络生态持续向好。网络清朗靠大家,欢迎广大网民和社会各界积极举报。

省互联网违法和不良信息举报平台:<http://www.ah12377.cn/>,举报邮箱:anhuixwb@163.com。

渤海银行服务医疗民生 医保电子凭证业务落地

日前,渤海银行获得国家医疗保障局授权,在手机银行APP中开通医保电子凭证服务后,由该行济南分行与山东省医疗保障局签署了医保电子凭证业务合作协议,标志着渤海银行医保电子凭证业务正式落地。

山东省作为全国医保电子凭证改革试点省份,电子医保凭证推广和移动支付端的改造进程均走在全国前列。未来,医保参保人员通过渤海银行手机银行在济南的1000家医院和17000家药店读取医保电子凭证,将可以实现医保账户的查询、就诊和购药支付。

据了解,医保电子凭证不依托于实体卡,渤海银行及非渤海银行客户均可通过该行手机APP激活并使用医保电子凭证。用户下载渤海银行手机银行APP,在首页醒目

位置可以轻松找到激活医保电子凭证入口,按照页面提示进行身份识别、手机号验证、密码设置等操作后,即可快速完成激活。

目前,渤海银行医保电子凭证服务可实现定点药店、定点医院、经办机构、药品目录等国家医保局授权的全量信息查询。后期,还将为参保人提供医保扫码支付、诊间结算、年度医疗费用查询等功能服务,随着与国家医保局合作的不断深入,渤海银行还将探索搭建“医保+金融”的服务场景模式,将金融服务与医保服务有机融合,为全国医保建设做出积极的贡献。

医保电子凭证建设是顺应大数据时代潮流,方便群众享受医疗保障服务的重大民生工程之一,是国家医疗保障

局为医保相关的参保人、经办人员、医护人员、定点医药机构、医药企业等在全国统一的医保信息平台中颁发的统一标识信息,医保电子凭证可与身份证、二维码、人脸等生物特征相关联,支持所有医保相关业务,全国通用,跨渠道通用,真正实现“没带社保卡也能用医保”。

近年来,渤海银行持续探索大健康领域服务生态建设,高度重视并积极支持国家医疗保障信息平台建设,以领先的速度,快速推出医保电子凭证服务,是渤海银行服务民生,拓展大健康领域的又一次升级。今后,渤海银行还将努力发挥金融服务优势,加强与各级医疗保障机构合作,让医疗服务有温度,让金融服务如影随形。